



Навчальна екскурсія «Слідами польської спадщини» для студентів-полоністів ХНУ

11.10.2024

3 жовтня 2024 року студенти-полоністи, які навчаються на бакалаврських ОПП «Польська мова і література, друга мова – англійська», «Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))» та на магістерській ОПП «Філологія. Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська» кафедри слов'янської філології Хмельницького національного університету, мали змогу побувати на навчальній екскурсії, подорожуючи замками і палацами Тернопілля.

Мета екскурсії – ознайомити здобувачів вищої освіти із польською культурою, літературою, з'ясувати її місце у формуванні національно-культурної та мовної картини світу українців, а також поглибити свої знання із полоністики – предмету майбутньої професійної діяльності.

Ідейним натхненником та організатором поїздки стала старший викладач кафедри слов'янської філології **Світлана Войталюк**.



Студенти відвідали Збараський замок – фортифікаційна оборонна споруда в місті Збараж, який розташований на Замковій горі. У XVIII ст. фортеця стала власністю польських графів Потоцьких і практично втратила своє оборонне призначення.



Побували у Вишнівецькому замку, який 2005 року отримав статус Національного заповідника, посівши вагоме місце в скарбниці культурної спадщини України. У різні

часи комплекс відвідали Тарас Шевченко, Оноре де Бальзак, Іван Мазепа та ін.





У Кременці Тернопільської області студенти відвідали обласний літературно-меморіальний музей, присвячений життю і творчості польського поета і драматурга Юліуша Словацького.



Заходи подібного зразка є дуже корисними, адже це допомагає зрозуміти різні історичні події, поринути в світ минулого України та Польщі. Отримані знання можна використати при вивченні дисциплін: «Лінгвокраїнознавство», «Історія польської літератури», при написанні курсових робіт із польської філології на бакалавраті та при вивченні таких дисциплін у магістратурі, як «Основні тенденції розвитку польської літератури», «Міжкультурна комунікація у перекладознавчому аспекті», при написанні кваліфікаційних робіт.

Детальну інформацію можна прочитати на сайті кафедри слов'янської філології <https://ksf.khmnu.edu.ua/navchalna-ekskursiya-slidamy-polskoyi-spadshhyny/>

Інформація кафедри слов'янської філології

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2024